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Inleiding

De fractie van het CDA-Castricum heeft een aantal vragen gesteld aangaande het werken aan de
Heereweg in Bakkum. D.m.v. bijgevoegde brief aan de Raad willen wij die vragen beantwoorden.

Beoogd effect

Met bijgevoegde brief (met bijlagen) aan de Raad beantwoorden we de door de fractie van het
CDA-Castricum gestelde vragen.

Argumenten

Kanttekeningen

Financiéle toelichting

Regionale samenwerking

Juridische consequenties

Communicatie

Personeel, Organisatie, Automatisering

Uitvoering en planning

Veiligheid

Duurzaamheid

Evaluatie
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Afdeling Civiele Werken en Verkeer Datum 12 mei 2014
Contactpersoon  J.P. van der Peet Uw brief van 4 mei 2014
Telefoonnummer 0251-661114 Uw kenmerk

Ons kenmerk
Bijlage(n) - 2 brieven Verzenddatum

Onderwerp Vragen van de fractie van CDA Castricum aangaande werken aan de
Heereweg in Bakkum

Geachte heer, mevrouw,

De fractie van de CDA-Castricum heeft op 4 mei een aantal vragen gesteld. Deze brief is
een reactie daarop, waarin de vragen puntsgewijs worden beantwoord. Voor de
volledigheid herhalen wij de vraag en geven daarna het antwoord.

Vraag 1) Is het juist dat de gemeente op basis van de werkplanning opdracht heeft
gegeven dan wel accoord is gegaan met het doorwerken van de aannemer op zondag.
Wat is daarbij de specifieke afspraak geweest voor zondag 4 mei.

Antwoord 1:

Het is juist dat de gemeente o0.a. op basis van de werkplanning accoord is gegaan met het
doorwerken van de aannemer op zondag. Wat betreft 4 mei is er door de gemeente
specifiek aangegeven dat mocht de aannemer door omstandigheden nog aan het werk
zijn, er om 20:00 uur twee minuten stilte in acht genomen moest worden i.v.m. de
dodenherdenking. N.b: de aannemer is deze dag om 18:00 uur gestopt met werken, door
een onverhoopt gaslek was een nutsbedrijf ter plaatse actief, de werknemers daarvan
waren om 19:15 uur klaar.

Vraag 2) Wat zijn de dringende redenen geweest dat het college tot het doorwerken op
zondag heeft doen besluiten? Wat zijn hiervan de financiéle consequenties?

Antwoord 2:

Tegenwoordig dienen werken waarbij bijvoorbeeld omgevingsaspecten meespelen
aanbesteed te worden op Economisch Meest Voordelige Inschrijving (EMVI). Daarbij zijn
er twee zaken die bekeken worden, het kwantitatieve deel (de aanneemsom) en het
kwalitatieve deel (Plan van Aanpak). Voor dit werk waren een vijftal aannemers
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uitgenodigd, waarbij via een beoordelings- en waarderingstraject
aannemingsmaatschappij Van Gelder als beste uit de bus kwam. Gezien de vele
bewoners en ondernemers die aan de Heereweg en het achterliggende gebied
(Bleumerweg etc.) zitten is hun Plan van Aanpak met een gezien de omvang van het werk
zeer korte uitvoeringsduur als zeer goed beoordeeld. Hierbij is de duur van de overlast
kort, maar soms wel intens. Het is niet mogelijk om de exacte financiéle consequenties
aan te geven. Doordat de uitvoeringstijd korter is t.o.v. de andere inschrijvers, is de kans
op schadeclaims bijvoorbeeld ook lager. N.b: er wordt voor ingewikkelder projecten dus
niet meer gegund op laagste prijs, maar op EMVI, waarbij met een fictieve korting wordt
gewerkt. Dit is landelijke wetgeving. In ieder geval is de inschrijfsom nog steeds scherp en
lager dan de directiebegroting.

Vraag 3) Is het college met ons van mening dat op deze manier de kaders van het zo veel
mogelijk rekening houden met de zondagsrust, zonder enige discussie wordt opgerekt. Is
deze lijn van handelen de koers voor de toekomst?

Antwoord 3:

Het werken op zondag is zeker niet iets dat we willen stimuleren. Bij het meeste
onderhoudswerk aan riolering en wegen zal het normaalgesproken niet voorkomen. Bij
wegen die een belangrijke verkeersfunctie hebben kan het echter in de toekomst ook
voorkomen, wanneer bijvoorbeeld de overlast daardoor korter duurt;

Vraag 4) Is het juist dat de bewoners aan de Heereweg over deze werkzaamheden alleen
zijn geinformeerd mbt de te verwachten werkperiode maar niet over het feit dat ook in het
weekend moet worden door gewerkt.

Antwoord 4:

De bewoners en bedrijven zijn goed geinformeerd over de werkzaamheden, zie ook
bijgaande twee brieven van de aannemer, waarin aangegeven is dat er ook in het
weekend wordt gewerkt. Deze brieven zijn huis aan huis verspreid, de eerste ruim van
tevoren, de tweede brief kort voor de start van het werk, op maandag 28 april.

Burgemeester en wethouders van Castricum,
de secretaris, de burgemeester,

Mw. mr. C.A. Peters Drs. A. Mans




Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Herinrichting Heereweg Bakkum

Wat: Herinrichting Heereweg Bakkum
Waar: Tussen de kruising met de Zeeweg en huisnummer 77
Wanneer: 1 mei t/m 7 juni 2014

Kijk voor informatie vanuit Gemeente Castricum op www.castricum.nl onder het kopje ‘werken in
uitvoering’. '

Voor u ligt de eerste nieuwsbrief met betrekking tot de uitvoering van de herinrichting van de Heereweg
te Bakkum. Aannemingsmaatschappij Van Gelder heeft de herinrichting van de Heereweg eind 2013
aangenomen en na een periode van voorbereiding waarin onder andere de materialen zijn ingekocht is
het nu bijna tijd voor de daadwerkelijke uitvoering van het werk.

Wat gaan we doen?

De bestaande bestrating van het trottoir, de fietspaden en de asfaltverharding in de rijpaan worden
vernieuwd. Ook worden een aantal rioolputten opgeknapt die er nu slechtaan toe zijn.

Op de foto’s in deze nieuwsbrief vindt u de nieuwe inrichting terug.

Het werk wordt in twee delen geknipt waarbij we ieder deel weer in drie stappen opknappen.

We beginnen het werk op het deel vanaf huisnummer 77 tot huisnummer 40 (het benzinestation) Hier
wordt als eerste het trottoir en fietspad aan de oostelijke kant van de weg en aansluitend het fietspad aan
de westelijke kant van de weg opgeknapt, daarna wordt de rijpaan vernieuwd. Deze werkzaamheden
duren van 1 mei tot en met 18 mei.

Het tweede deel loopt van huisnummer 40 tot de rotonde bij de Zeeweg. Hier starten we op 19 mei met
het vernieuwen van het trottoir en fietspad aan de westelijke kant en aansluitend het fietspad aan de
oostelijke kant. Daarna wordt ook hier de rijpaan vervangen. Deze werkzaamheden duren van 19 mei tot
en met 4 juni.

Als laatste brengen we.dan de asfaltdeklaag op de rijpbaan, de rode scheidingsrug in het midden van de
rijpaan en de markeringen op de rijpaan aan van 5 tot 7 juni 2014 over de hele lengte van het werk, dus
van de rotonde toten met huisnummer 77.

Als eerste kappen we echter de bomen die in de weg staan voor de nieuwe inrichting, dit gebeurt in de
periode tussen 3 en 7 maart 2014. '




Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Herinrichting Heereweg Bakkum

Wat gaat u merken van de werkzaamheden?

Wij knappen de Heereweg in een hele korte tijd op en om dit mogelijk te maken werken we 7 dagen in de
week van 07:00 tot 20:00. Tijdens de werkzaamheden kunt u te maken krijgen met geluid en stof vanaf
het werk.

Ondanks alle voorzorgsmaatregelen die we hier tegen treffen beseffen wij dat dit ov:-:rlast voor u kan
brengen maar vragen hiervoor op voorhand uw begrip.

Bereikbaarheid en parkeren

De bewoners van de Heereweg kunnen hun woning tijdens de werkzaamheden blijven berelken met
uitzondering van de perioden dat de rijbaan vervangen wordt. Dan kan het noodzakelijk zijn om uw auto
tijdelijk op een andere plaats te parkeren tot de nieuwe rijpaan weer aangebracht is. We brengen de
bewoners en ondernemers op wie dit van toepassing is twee weken van te voren op de hoogte.

Alle betrokken ondernemers aan de Heereweg worden voorafgaand aan de werkzaamheden bezocht door
onze omgevingsmanager William Verbij om afspraken op maat te maken met betrekking tot de
bereikbaarheid en de bevoorrading van de bedrijven tijdens de uitvoering.

Adviesroute (auto)verkeer

Het doorgaande autoverkeer van en naar Egmond wordt omgeleid en rijdt dus niet via de Heereweg. De
Heereweg blijft uitgezonderd de weekenden waarin de rijpaan wordt vervangen bereikbaar voor het
openbaar vervoer van Connexxion en Tata Steel

Ondernemers en bewoners blijven op de gebruikelijke wijze bereikbaar. Wel kan het gebeuren dat u er
langer over doet om uw woning te bereiken omdat het verkeer ter plaatse van de werkzaamheden om-
en-om over één rijstrook wordt geleid. Houdt hier dus rekening mee bij het plannen van uw reis.

Tijdens de uitvoering wordt de bereikbaarheid van de ondernemers aan de Heerewég aangegeven op
borden bij de start en het einde wvan de omleidingsroute aan de kant van Egmond en van Castricum.
Fietsers en voetgangers ondervinden beperkt hinder als gevolg van de werkzaamheden. Wel is het voor
de veiligheid nodig om op.locaties waar gewerkt wordt met de fiets aan de hand te passeren.

Bereikbaarheid hulpdiensten ;

De ambulance, brandweer en politie (hulpdiensten) moeten de bewoners en bedrijven in de buurt ook
tijdens de werkzaamheden goed kunnen bereiken. Parkeer daarom uw auto alleen in de aangegeven
parkeervakken, zodat de hulpdiensten er in geval van nood goed door kunnen.
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Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Herinrichting Heereweg Bakkum -

Voor hulpdiensten worden, indien dit nodig blijkt, rijplaten neergelegd.

Graag uw medewerking tijdens de uitvoering van de werkzaamheden

Wij vragen uw medewerking om tijdens de werkzaamheden: ;

 uw auto, indien noodzakelijk, ergens anders te parkeren, u krijgt hier afzonderlijk bericht over indien
dit voor u van toepassing is; ; :

¢ uw (huis)vuil aan te bieden op de met borden aangegeven plaatsen, wij zullen u vroegtijdig
informeren indien dit voor u van toepassing is.

Dit kan betekenen dat u wat verder moet lopen met uw huisvuil dan u gewend bent. Voor mensen die
wat minder goed ter been zijn kan dit problemen opleveren. Wilt u uw buurvrouw of buurman helpen
als dat nodig is? Wij zullen u vroegtijdig informeren indien dit voor u van toepassing is.

Laad- en losplaatsen ondernemers
Voor ondernemers worden, indien nodig, speciale laad- en losplaatsen aangelegd. Heeft u hulp nodig
of heeft u vragen over het laden en lossen? Neem dan contact op met onze contactpersoon.

Veiligheid

Van Gelder doet er alles aan om de veiligheid tijdens de werkzaamheden te garanderen. Om de
veiligheid te bewaken, wordt het werkgebied afgeschermd met hekken, verkeersborden en
geleidebakens. Werkterreinen zijn gevaarlijke plaatsen, voor u, maar ook voor kinderen. Het is
verstandig kinderen hierop te wijzen en hen weg te houden van het werkterrein.

Informatie
Algemene informatie over de werkzaamheden vanuit de gemeente Castricum kunt u vinden op de
website: www.castricum.nl onder het kopje ‘werken in uitvoering’.

Vragen over het werk en contactgegevens

Heeft u vragen over deze brief of het werk? Neem dan contact op met onze omgevingsmanager
William Verbij via telefoonnummer 06 — 53 16 03 84. Krijgt u een antwoordapparaat? Spreek dan
uw naam, vraag en contactgegevens in. U wordt dan zo spoedig mogelijk teruggebeld.

Tevens kunt u een mail sturen naar wverbij@vangelder.com. Er wordt dan binnen één werkdag
contact met u opgenomen.




Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Herinrichting Heereweg Bakkum
Fasering eerste deel, 1 t/m 18 mei 2014
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Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Herinrichting Heereweg Bakkum
Fasering tweede deel, 19 mei t/m 07 juni 2014
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Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.
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Nieuw Vennep, 28 april 2014

Ons kenmerk : NH3027-14-WVE-2804-1
Uw kenmerk
Betreft : Werkzaamheden aan de Heereweg tussen 1 mei en 7 juni 2014.

Geachte heer/mevrouw,

Door middel van deze brief willen wij u nader informeren over de werkzaamheden aan de
Heereweg en wat dit voor u betekent.

Werkzaamheden

In opdracht van de gemeente Castricum reconstrueren wij de Heereweg tussen de rotonde
bij de Zeeweg en de wegversmalling ter hoogte van huisnummer 77. De bestaande
weginrichting wordt vervangen en de riolering wordt plaatselijk gerepareerd.

In onze nieuwsbrief van februari staat de werkvolgorde duidelijk omschreven, de inhoud
van deze brief is dan ook meer gericht op de gevolgen voor u, als bewoner of gebruiker van
de Heereweg.

Werktijden

Om de reconstructie in 39 dagen te voltooien is het nodig om 7 dagen in de week te
werken van circa 07:00 tot circa 20:00 uur. Onze uitvoerders zijn tijdens de
werkzaamheden op het werk aanwezig.

De tijd na 17:00 gebruiken wij grotendeels om het werk voor de volgende werkdag voor te
bereiden. Hierdoor beperken wij de geluidshinder en daarmee de overlast naar u.

Wat betekent dit voor u

In de bijlage, die bij brief is gevoegd, kunt u lezen welke maatregelen door ons worden
genomen en wat deze voor u betekenen. In het bijgevoegde schema is de bereikbaarheid
van de woningen en bedrijven aan de Heereweg aangegeven.
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Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Veiligheid

Van Gelder doet er alles aan om de veiligheid tijdens de werkzaamheden te garanderen.
Om de veiligheid te bewaken, wordt het werkvak afgeschermd met hekken, verkeersborden
en geleidebakens. Werkvakken zijn gevaarlijke plaatsen, voor volwassenen, maar des
temeer voor kinderen. Het is verstandig kinderen hierop te wijzen en hen weg te houden
van het werkterrein.

Meer informatie en contact

Mocht u vragen hebben over het bovenstaande dan kunt u allereerst de website van de
gemeente Castricum bezoeken op www.castricum.nl onder het kopje ‘Werken in
Uitvoering’.

Ook kunt u contact opnemen met onze omgevingsmanager op het mailadres:
wverbij@vangelder.com of tijdens kantoortijden op het telefoonnummer
06 - 53 16 03 84.

Uitvoering op het werk tussen 1 mei en 7 juni:

- Jan van Orden; iedere dag aanwezig van 06:00 tot 15:00 uur, bereikbaar op het werk
of onze uitvoeringskeet ter hoogte van de Heereweg 59.

- Wilfred Zwep; iedere dag aanwezig van 14:00 en 21:00 uur, bereikbaar op het werk of
onze uitvoeringkeet ter hoogte van de Heereweg 59.

Met vriendelijke groet,
Aannemingsmaatschappij Van Gelder B.V.

Bijlage: Maatregelen tijdens de werkzaamheden aan de Heereweg
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Bijlage: Maatregelen tijdens de werkzaamheden aan de Heereweg

Doorgaand verkeer

Voor gemotoriseerd doorgaand verkeer van en naar Egmond geldt de hele periode een
omleiding via de Zeeweg, Rijksweg, Vennewatersweg, Het Malevoort en de Heilooér
Zeeweg. De Heereweg blijft wel toegankelijk voor fietsers en voetgangers.

De bereikbaarheid van de diverse bedrijven aan de Heereweg wordt aangegeven op
bebording: op de Zeeweg ter hoogte van de rotonde, op de N203 ter hoogte van de
kruising met de Zeeweg en in Egmond aan den Hoef op de Herenweg ter hoogte van de
kruising met de Heilooér Zeeweg.

Bestemmingsverkeer

Bestemmingsverkeer kan via een om- en om regeling over één rijpaan op de meeste
dagen langs het werk. Wel moet u rekening houden met vertragingen. Het verkeer wordt
overdag geregeld door verkeersregelaar en ‘s avonds en s nachts door verkeerlichten.
Verder zijn er twee periodes waarbij de Heereweg volledig is afgesloten voor
gemotoriseerd verkeer, omdat wij in deze periode de rijpaan vervangen. Deze periodes
zijn van 16 mei t/m 18 mei en van 2 t/m 4 juni 2014. Voetgangers en fietsen kunnen
dan wel passeren.

Openbaar vervoer

Bus 164 rijdt tijdens de afsluitingen een omleiding via Limmen: de
Duinweg/Zanddijk/Westerweg/Visweg/Rijksweg/Zeeweg en dan weer via de Van
Oldenbarneveldweg terug naar de normale route. De bushaltes op de Heereweg tussen
de Duinweg en de Zeeweg komen tijdelijk te vervallen. Er is een tijdelijke halte bij de
kruising met de Duinweg.

Huisvuil

Om het ophalen van uw huisvuil tijdens de werkzaamheden mogelijk te maken, richten
wij op het gedeelte dat in uitvoering is aparte plaatsen in waar u uw container neer kunt
zetten. De aanbiedplaatsen zijn herkenbaar door een bord met de tekst ‘Huisvuil’.

De huisvuilronde van vrijdag 16 mei kan niet gereden worden op het noordelijke deel van
de Heereweg, omdat daar dan de rijbaan is opgebroken. Daarom wordt deze
huisvuilronde een dag eerder gereden, namelijk op donderdag 15 mei tussen 07:30 uur
en 09:30 uur. Wilt u ervoor zorgen dat uw bak op tijd op de aanbiedplaats staat en wilt u
deze na het legen weer zo snel mogelijk weghalen?

Opruimen van overhangende beplanting en hekwerken.

Wij knappen de bestrating volledig op. Daarbij werken wij direct tegen uw erfgrens aan.
Wij vragen u daarom dan ook om overhangende begroeiing en hekwerken voor 1 mei
2014 te verwijderen tot deze erfgrens om ongewenste schade hieraan te voorkomen.
Ook is het wellicht mogelijk om struiken tijdelijk op te binden, zodat deze niet meer
buiten uw terrein hangen.




Bereikbaarheid woningen en bedrijven langs de Heereweg tijdens de uitvoering
Behoudens de periodes die met rood aangegeven zijn, zoals deze hieronder genoemd,
blijft uw woning of bedrijf bereikbaar met de auto. Wel kan het voorkomen dat u vanaf
de zijde Egmond of Castricum tijdelijk niet bereikbaar bent. Dit is met name tijdens de
uitvoering van fase 3 en 6 van het werk het geval.

De momenten dat uw woning of bedrijf niet bereikbaar is met de auto en er dus ook niet
geparkeerd kan worden zijn hieronder met rood aangegeven. Alternatieve
parkeerplaatsen zijn te vinden in onder andere de Bleumerweg en de Haagscheweg.

Het creéren van een tijdelijk parkeerterrein op de Heereweg is niet mogelijk door de
beperkte beschikbare ruimte en het mogelijk maken dat hulpdiensten uw pand in geval
van nood moeten kunnen bereiken.

Wij beseffen dat dit betekent dat u mogelijk wat langer naar uw voertuig moet lopen dan
gebruikelijk maar hopen hierbij op uw begrip.

' A -Héel;ewég Oostzijde ttjssen hUIsnummer 77 en31 WS

B Heereweg Westzijde tussen huisnummer 74 en 40 (benzinepomp)

Heereweg Westzijde, tussen huisnummer 40 (benzinepomp) en de rotonde bij de
€ Zeeweg

D Heereweg Oostzijde, tussen huisnummer 29 en de rotonde bij de Zeeweg

E Gebied Achterlaan - Bleumerweg - Jan Miessenlaantje

F Haagscheweg

Mogelijk
Mogelijk, via tijdelijke voorzieningen
Niet mogelijk

Loopschotten o Ter hoogte van
voorziening huisvuilaanbiedplaats
Loopschotten of rijplaten als tijdelijke |Ter hoogte van

voorziening huisvuilaanbiedplaats

Conform huidig
Conform huidig
Conform huidig
Conform huidig




Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats,
LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening. Benzinepomp, De Nijs en
het Mirakel van Bakkum blijven
bereikbaar.

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats,
LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

Conform huidig,

LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

Conform huidig,

LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

Conform huidig,

LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

F
Fase 3: van 16 mei 06:00 uur t/m 18 mei 20:00 uur

Conform huidig,

LET OP! Het vuilnis
wordt op donderdag 15
mei i.p.v. vrijdag 16 mei
opgehaald.

Benzinepomp, De Nijs en het Mirakel
van Bakkum blijven bereikbaar vanuit

zijde Castricum. n.v.t.
Vanuit zijde Castricum n.v.t.
Vanuit zijde Castricum n.v.t.
Vanuit zijde Castricum via Achterlaan | n.v.t.
Vanuit zijde Castricum n.v.t.




Fase 4: van 19 t/m 25 mei 2014

Conform huidig

Conform huidig

Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening. Benzinepomp, De Nijs en
het Mirakel van Bakkum blijven
bereikbaar.

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats

Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats

Conform huidig

Fase 5: van 26 mei t/m 1 juni 2014

Conform huidig

Conform huidig

Conform huidig

Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats

Loopschotten of rijplaten als tijdelijke
voorziening

Ter hoogte van
huisvuilaanbiedplaats

Conform huidig

Fase 6:’ van 2 juni 06:00 uur t/m 4 juni 17:00 uur 7

Haal

%
B

onform huidig

Vanuit zijde Egmond

Vanuit zijde Egmond n.v.t
Benzinepomp, De Nijs en het Mirakel

van Bakkum blijven bereikbaar vanuit

zijde Castricum. n.v.t.

n.v.t.

Vanuit zijde Egmond via Bleumerweg [ n.v.t.
Onder begeleiding van de

verkeersregelaars n.v.t.




Fase 7: 5 en 6 juni 2014

Onder begeleiding van de

verkeersregelaars
Onder begeleiding van de
verkeersregelaars Conform huidig
Onder begeleiding van de
verkeersregelaars Conform huidig
Onder begeleiding van de
verkeersregelaars Conform huidig
Onder begeleiding van de
verkeersregelaars Conform huidig
Onder begeleiding van de
verkeersregelaars Conform huidig

Conform huidig

Meer Informatie en vragen

Tussen 1 mei en 6 juni 2014 houden wij iedere donderdag, van 12:00 tot 13:00, een
inloopspreekuur in het Mirakel van Bakkum. U kunt dan, onder het genot van een kop
koffie of thee, uw vragen stellen aan onze omgevingsmanager of uitvoerder die daar
aanwezig zijn en hier direct een antwoord op krijgen.

Kijk voor meer informatie vanuit de gemeente Castricum op www.castricum.nl > werken
in uitvoering.




